Catologo Libreria Viborada

Versione celeste : poesie

Juan LARREs

VERSIONE cELgge

Read More

SKU: 20869

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Larrea, Juan, introduzione e traduzioni di
Vittorio Bodinieditore: Einaudiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1969

Product Description
XX, 249 p. ; 23 cm. legatura editoriale con sopracop., fioritura alla copertina e ai bordi della
sovracop. testo spagniolo a fronte rilegato Buono (Good) (20869)



https://viborada.it/prodotto/versione-celeste-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Chiesa e Stato, dalle origini del
Cristianesimo ai Patti
Lateranensi

Read More
SKU: 20538
Price: 15,00€

Stock: outofstock

NATALE ADDAMIANO Categories: Storia

CHIESA E STATO autore: Addamiano, Nataleeditore: Bulzoniluogo-
DALLE ORIGINI DEL CRISTIANESIMO AI PATTI LATERANENSI ediZione: Romaanno_edizione: 1969

Product Description
[8], 1022, [2] p. ; 22 cm. brossura con sopracop., carta leggermente ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (20538)

[ UNVERSALE LATERZA WL | UNIVERSALE LATERZA UL

"Storia d'Europa | Storia dEuropa . Otoria d'Europa. Vol. 1, Storia
A.H. L. Fisher A. H. L. Fisher - -
antica e medievale. Vol. 2,
Storia moderna. Vol. 3, Storia
contemporanea

|. Storia antica e medievale Il. Storia moderna

Read More
SKU: 19930
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: A. H. L. Fishereditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1969


https://viborada.it/prodotto/chiesa-e-stato-dalle-origini-del-cristianesimo-ai-patti-lateranensi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-deuropa-vol-1-storia-antica-e-medievale-vol-2-storia-moderna-vol-3-storia-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, pp. XX+456, 408, 508. Brossura. Lievi bruniture alle carte e sul dorso brossura Buono
(Good) (19930)

Le polemiche, le utopie, i pro- a Gropiuse Mendelsobn, da Le M an ife Sti e p rog ramm i pe r
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da Van de Vilde a Lus, da Lissizbyal “Gean” e ai5i- | |"@rchitettura del XX secolo

Wright a Sant’Elia, da Taut tuazionisti”...

Read More
SKU: 19924

Urch Conrads Manfgstie |~ erice: 1s.00c
Stock: instock
I!E?'gﬁiallanlilllllrﬂnar Categories: Architettura

autore: Conrads Ulricheditore: Vallecchiluogo-

Ilel xx sel:llln edizione: Firenzeanno-edizione: 1969

Il Vitravio

Fonti e documenti
d'architettura moderna
Vallecchi editore
Centro Di

Product Description
Brossura editoriale, Collana "Il Vitruvio" n. 5, volume in buone condizioni, illustrato, brossura
con acetato 165 pagine. Firma di possesso brossura Molto buono (Very Good) (19924)



https://viborada.it/prodotto/manifesti-e-programmi-per-larchitettura-del-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Aragon

Read More
SKU: 19724
Price: 15,00€
Stock: instock

unitsmente

Categories: Letteratura

autore: Aragon, Louiseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
454 pagine; 20 cm. legatura editoriale con sopracop. come da foto, dedica anonima
all'frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (19724)



https://viborada.it/prodotto/bianca-e-loblio-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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IT]' ALLEN GINSBERG Jukebox all'idrogeno. Prima

UKEBOX edizione negli Oscar, a cura di

ALL’IDROGENO Fernanda Pivano

“IL MESSAGGIO E: ALLARGATE L'AREA DELLA COSCIENZA"

A CURA DI FERNANDA PIVANO TESTO ORIGINALE A FRONTE Read More
SKU: 19521
Price: 15,00€
® Stock: outofstock
ag%m . Categories: Letteratura

autore: Ginsberg, Alleneditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
467 p.; 19 cm, brossura, carta ingiallita, firma di possesso all'antiporta brossura Buono (Good)
(19521)



https://viborada.it/prodotto/jukebox-allidrogeno-prima-edizione-negli-oscar-a-cura-di-fernanda-pivano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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| Psicologia e pedagogia
VYGOTSKI! LURIJA LEONTIEV |
Read More

PSICOLOGIA | SKU: 19466

Price: 15,00€

E PEDAGOGIA ' Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Vygotskij Lurija Leontjeveditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

EDITORI RIUNITI

Product Description
301 pagine; 22 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina, carta ingiallita, rare
sottolineature a matita brossura Mediocre (Poor) 1. Edizione italiana(19466)



https://viborada.it/prodotto/psicologia-e-pedagogia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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ANATOL RAPOPORT

STRATEGIA

E COSCIENZA

! !
=2
| + y

BOMPIANI

La teoria dei giochi e il milo della
“ decisione razionale” come stru-
menti del pensiero strategico. Uno
scienziato confuta le ideologie della
pianificazione “scientifica” dei desti-
ni umani.

Product Description
415 pagine; 22 cm, brossura. Carta ingiallita brossura Buono (Good) (19462)

N

uomo € sociceta

2

Strategia e coscienza,
introduzione all'edizione italiana
di G.B. Zorzoli

Read More

SKU: 19462

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Rapoport, Anatoleditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969



https://viborada.it/prodotto/strategia-e-coscienza-introduzione-alledizione-italiana-di-g-b-zorzoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Filosofia dell'espressione

Giorgio Colli Read More
SKU: 19246
FILOSOFIA Price: 15,00€

DELL’ ESPRESSIONE Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Colli Giorgioeditore: Adelphiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 237. Brossura con sovraccoperta. Collana Biblioteca Adelphi, numero 26 brossura Molto

buono (Very Good) (19246)



https://viborada.it/prodotto/filosofia-dellespressione-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Fede e violenza, prefazione di

Z rnesto Balducci
3 FEDE | ernesto Bald

& E Read More
VIOLENZA | skw: a5z

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Prefazione di

ERNESTO BALDUCCI Categories: Religione
autore: Merton, Thomaseditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1969

WMAS MER

4

QUINTA EDIZIONE

Morcelliana

Tho

Product Description

XV, 120 pagine; 19 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) 5. edizione(18924)



https://viborada.it/prodotto/fede-e-violenza-prefazione-di-ernesto-balducci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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LA CARITA Pionici Tettamanzi | La carit?? nella vita di famiglia

NELLA VITA .
DIFAMIGLIA Read ore

SKU: 17883
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Religione
autore: Tettamanzi, Dionigieditore: AVEIuogo-
‘ edizione: Romaanno-edizione: 1969

4

ave/famiglia e pastorale!7

Product Description
126 pagine; 22 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17883)



https://viborada.it/prodotto/la-carit-nella-vita-di-famiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| processi di beatificazione e
canonizzazione di s. Paolo della

Croce, fondatore dei passionisti
I PROCESSI

DI'S, PAOLO DALY Goc e delle claustrali passionist 1:

Testimonianze del processo
informativo di Vetralla : 4
febbraio 1778-6 marzol779

Read More

SKU: 17577

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: a cura del p. Gaetano dell'Addolorataeditore:
Postulazione generale dei PP. Passionistiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
XV, 717 pagine; 24 cm, brossura come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso brossura Buono (Good) (17577)



https://viborada.it/prodotto/i-processi-di-beatificazione-e-canonizzazione-di-s-paolo-della-croce-fondatore-dei-passionisti-e-delle-claustrali-passionist-1-testimonianze-del-processo-informativo-di-vetralla-4-febbraio-1778-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

